

**Аналитическая справка о выполнении работы
«Определение перспектив проведения муниципального конкурса рисунков «Моя
Святая Русь» в рамках проекта «Духовно – нравственное воспитание
обучающихся Волоконовского района» («Спешите творить добро!»)**

С 06 по 18 сентября 2018 года в рамках реализации проекта «Духовно – нравственное воспитание обучающихся Волоконовского района» («Спешите творить добро!») был проведён муниципальный конкурс рисунков «Моя Святая Русь».

Ставя основной целью муниципального конкурса рисунка «Моя Святая Русь» - сохранение и развитие традиций национальной русской культуры, духовного воспитания и творческого развития обучающихся, нами было решено привлечь внимание общественности к традициям православной Руси, её духовным ценностям. Помимо того – попытаться определить: что христианство принесло миру и России?

Общеизвестно – христианство на Руси формировало новую мораль, более гуманную и высоконравственную, ставшую основой для развития новых принципов взаимоотношений между людьми. С крещением на Русь был привнесён и огромный пласт многовековой христианской культуры, вобравшей в себя важнейшие ценности духовного воспитания древнейших цивилизаций в истории человечества.

Своим пониманием (скорее – видением) очень значимой темы делились дети в двух возрастных категориях: 1 – 4 классы, 5 – 9 классы.

28 обучающихся из МБОУ «Волоконовская СОШ № 1», МБОУ «Пятницкая СОШ», МБОУ «Шидловская ООШ» и МБУ ДО ЦДТ «Ассоль» подготовили 28 красочных рисунков.

Насколько непросто было назвать победителей, может показать уже одно их перечисление: соответствие выбранной теме (православные сюжеты, передающие христианскую духовность и нравственность); полнота её раскрытия; креативная составляющая с обязательным авторским названием работы.

Православие имеет особую роль в истории России, в становлении и развитии её духовности и культуры.

«В понятие культуры должны входить и всегда входили религия, наука, образование, нравственные и моральные нормы поведения людей и государства. Культура – это то, что в значительной мере оправдывает перед Богом существование народа, нации. Культура – это святыня народа, святыня нации».

Данный конкурс, нацеленный на духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения, призван приобщать детей к православной культуре, выявлять новые таланты и создавать благоприятную атмосферу для творчества детей и юношества.

Святая Русь – это святыни Русской Земли. Это – монастыри, церкви, священство, мощи, иконы, священные сосуды, праведники, святые события истории Руси. История воспитывает, может быть, даже очень жестоко, но такое историческое воспитание необходимо, чтобы мы не забывали своих корней и учились извлекать уроки из истории. Забвение своей истории приводит к нравственному разложению и повторению ошибок. Хранение исторической памяти имеет большое значение воспитания в школе.

Святая Русь – это благодатное свойство русского народа, делающее его оплотом христианства во всём мире, жертвенное служение идеалам добра, правды и справедливости.

23 сентября 2018 года
Методист МБУ ДО ЦДТ «Ассоль»

А. Шаповалова